
令和６年３月８日 

 

 令和５年 12 月８日（金）～15 日（金）の期間に実施した【保護者等】学校評価アンケートへ

の御協力、ありがとうございました。 

結果を以下のとおり、御報告します。 

【保護者等】学校評価アンケート結果について  ※アンケート本文はこちら 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※Ａ：あてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：まったくあてはまらない 

 

  



◆回答率について◆ 

 ・前年度と比較し、下がっている。22名中 13名(59％) → 21名中 11名(52％) 

  幼小学部、中学部の回答者数が減少したことによる。 

  幼小学部５名中４名(80％) → ６名中４名(67％)、中学部６名中４名(67％) → ６名中２名

(33％)、高等部普通科 11名中５名(45％) → ９名中５名(56％) 

 

◆概要について◆ 

【③情報教育】、【④キャリア教育・進路指導】、【⑤人権】、【⑦健康・安全】、【⑧施設設備】、【⑨

防災】 

 ・すべての保護者等が、ＡまたはＢと評価した。 

 ・⑤、⑦、⑧は、前年度と比較し改善した。 

【①学校生活】、【②授業】、【⑥交流及び共同学習】、【⑪保護者等－学校連携（適切な相談）】、

【⑫保護者等－学校連携（情報共有）】、【⑬広報】 

 ・概ねＡまたはＢの評価であった。 

 ・特に⑥は、前年度と比較し、大幅に改善した。 

【⑩個別の教育支援計画】 

 ・前年度と比較し、評価が下がった。幼小学部と高等部の保護者等３名が、Ｃと評価した。

個々のケースに対し丁寧な対応が必要である。 

 

＜今後の改善策等＞ 

◼ 回答率については、アンケートの実施期間の周知を含め、積極的な回答を呼びかけます。 

◼ 担任・担当においては、個別の教育支援計画をはじめとする指導目標や指導計画等を保護者

等へわかりやすく説明するとともに、日頃から相談しやすい環境づくりを心掛けます。 


